

2025年4月

30

星期三 农历乙巳年四月初三

总第6948期 今日8版

# 牡丹晚报

全心全意服务菏泽百姓



菏泽日报社 主办  
国内统一刊号 CN 37-0050

## “五一”多彩文旅活动等你体验

菏泽多个景区推出系列文旅活动,构建多层次文旅消费场景 [>>2版](#)

### 20对新人情定芍药花海 [>>3版](#)



4月29日,菏泽市牡丹区冠宇牡丹园内,芍药花海簇拥下,20对新人以花为媒,喜结良缘。当日,“国花缘”2025牡丹区新时代文明实践集体婚礼在这里举行。新人身着传统中式婚服,在花海间许下爱的誓言,完成盟誓仪式,并认养了“爱情牡丹”。牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

### “五一”休刊启事

“五一”来了,本报全体员工恭祝广大读者节日快乐!根据“五一”放假安排,本报5月1日至5月5日休刊,5月6日恢复正常出版。

报纸休刊,新闻不停。假日期间,本报新媒体平台继续为您提供鲜活的新闻报道、及时的资讯服务。祝您假期愉快!

本报编辑部

## 清风护节,市纪委监委通报5起违规典型问题敲警钟

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)“五一”、端午将至,为深入贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神,发挥警示教育作用,防治节日“四风”问题,严明纪律作风要求,4月29日,市纪委监委对近期查处的5起违反中央八项规定精神典型问题进行通报。

鄄城县工业和信息化局原党组成员、鄄城县非公有制经济发展中心(县中小企业发展中心)原主任申四川违规接受可能影响公正执行公务的宴请问题。2021年8月,申四川在担任鄄城县工业和信息化局党组成员、鄄城县非公有制经济发展中心(县中小企业发展中心)主任期间,负责处理鄄城县酒厂及家属院征收拆迁和补偿工作,违规接受管理服务对象安排的宴请。申四川还存在其他

严重违纪违法问题,2025年4月21日,申四川被给予开除党籍、开除公职处分,其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

定陶区滨河街道办事处卫生院原院长潘之启违规收受可能影响公正执行公务的礼金、消费卡问题。2021年春节至2023年中秋节,潘之启在担任定陶区滨河街道办事处卫生院院长期间,多次收受管理服务对象所送礼金、消费卡。潘之启还存在其他严重违纪违法问题,2025年3月26日,潘之启被给予开除党籍处分,其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

巨野县公路局原副书记、副局长崔朝启以考察为由变相公款旅游问题。2021年5月,崔朝启在任巨野县公路局副书记、副局长期间,以考察

项目为由,驾驶车辆前往呼伦贝尔市游玩,产生的费用在下属国有企业报销。崔朝启还存在其他违纪问题,2025年3月4日,崔朝启被给予党内严重警告处分。

市生态环境局郓城县分局环境监察大队第八中队中队长、工程师董建兵在执法检查中存在形式主义问题。2024年6月,董建兵在开展非现场检查过程中敷衍了事,未按要求进行检查,对企业违法行为未能及时发现,存在形式主义问题。董建兵还存在其他违纪违法问题,2025年3月21日,董建兵被给予党内严重警告处分。

牡丹区东城街道仓房社区第一居民组组长孟凡利等3人侵害群众利益问题。2023年10月,牡丹区东城街道仓房社区第一居民组组长孟

凡利、第二居民组组长孟祥德和第一居民组工作人员孟庆起,在配合辖区曹州路早市管理维护工作时,违规向群众收取管理费,侵害群众利益。三人还存在其他违纪问题,2024年9月6日,孟凡利被给予党内严重警告处分,孟祥德、孟庆起被给予党内警告处分。

通报指出,上述5起典型问题,涉及违规收受礼金、消费卡,违规接受宴请,变相公款旅游,工作中存在形式主义,以及侵害群众利益等情形,充分反映出在正风肃纪反腐高压态势下,仍有个别党员干部心存侥幸、顶风违纪。广大党员干部要从通报的案例中汲取教训,不断增强学习贯彻中央八项规定及其实施细则精神的行动自觉,切实做到认真学习、全面知纪、对标明纪、笃行守纪。